

存定期 到徽行 定期存款

整存整取3年期年利率3.1%

*50元起存 *实际利率以系统为准:如遇调整,以我行网点公告为准。



市民心声

3838110

真实传递您的声音



发现新闻线索 @大江晚报



微信订阅号 大江晚报



芜湖这片“沙滩浴场”火了?

雕塑公园管理办:禁止家长带孩子在此戏水

本报讯 今年夏天,芜湖人的朋友圈经常被孩子们欢乐戏水的“沙滩浴场”图片刷屏,仔细一看,这里可不是什么海滨城市的沙滩浴场,而是城东雕塑公园“大地之子”雕塑附近给孩子们玩沙的一片水域。就在家长带孩子们玩得不亦乐乎的时候,日前,雕塑公园管理办借助大江晚报媒体平台再次呼吁:这里并不是公园玩水的功能区,希望家长和孩子提高安全意识,自觉不要进入这片水域戏水。

8月7日傍晚,记者来到雕塑公园沙滩看到,水域中间不远处拉了一条长长的网,家长和孩子基本在网内戏水(如图)。而与大家在水里欢声笑语“格格不入”的是,沙滩上明明设置着

醒目的警示牌“水深危险,请勿靠近”。“我也是看别人在朋友圈发的来这里玩,才带着孩子来的,孩子玩得很高兴。一直到天黑,家长们还打着手机灯光照着亮陪孩子在这里玩。”一名带孩子来玩的家长表示,今年这片水域拉了一条网,网以内都是浅水区,孩子们都是在浅水区玩,比较安全,公园基础设施也比较齐全周到,旁边有超市、便民服务点,有水吧,还有沙滩冲洗区,家长也相对放心。

面对家长们对芜湖这一“避暑胜地”的点赞,雕塑公园管理办有关负责人张波却忧心忡忡。他告诉记者,雕塑公园这片水域一直是给孩子们玩沙的,功能设置就是玩沙区,但总有人想

去玩水,因为严格管理,以前人不算太多,今年夏天格外多。“今年上半年,鸠江区住建部门对公园内的神山水系进行了清淤治理,治理中,在这片水域拉了一条网,区分浅水区和深水区,但这绝对不代表我们公园开始允许游客在这片水域戏水,以前不允许不赞成,现在还是不允许。”张波表示,他们在沙滩上一直设置有警示牌,并派出安保人员在现场劝阻,但目前收效不好,很多家长固执地认为浅水区安全没有任何问题。“其实,这片水系属于神山水系,温度较低,即使是浅水区,对儿童来说也不一定安全,还容易发生抽筋,家长一个疏忽就容易发生危险”。

记者 胡芳文/摄



大江晚报 | 生活频道

无人冰柜 有爱江城

主办单位

中共芜湖市委组织部 中共芜湖市委非公工委
芜湖市总工会 芜湖传媒中心



扫一扫
查询无人冰柜
详细地点



安师大附小
文昌西路校区
徐正泓骏